

A kuratórium tagjai tevékenységüket díjazás nélkül végzik, jogosultak ugyanakkor a feladataik ellátásával kapcsolatban felmerült költségek megtérítésére

2. A kuratórium működése

A kuratóriumi ülés

A kuratórium szükség szerint, de legalább évente egyszer ülésezik. *A kuratórium ülésai nyilvánosak.**

A kuratóriumi ülést az elnökök hívja össze írásban, a meghívóban meg kell jelölni az ülés időpontját, helyét és napirendjét, mellékelve a levélhez minden olyan dokumentumot, amely a napirenddel kapcsolatos döntésekhez szükséges. Az ülés összehívása akkor szabályszerű, ha valamennyi kuratóriumi tag az ülést megelőzően legalább 8 nappal a meghívót átvette.

A kuratóriumi ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyből megállapítható az ülés időpontja, helye, a döntések tartalma, hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya, ha lehetséges: személye. A jegyzőkönyvet minden jelenlévő kuratóriumi tag aláírja.

A kuratórium bármely tagjának írásban előadott és indokolt javaslatára az elnökök kötelesek az indítvány átvételéről számított 30 napon belül időpontra kuratóriumi ülést összehívni.

Határozathozatal

A kuratórium a hatáskörébe tartozó kérdésekről határozathozatal útján dönt.

A kuratórium határozatképes, ha a szabályszerűen összehívott ülésen a határozathozatalkor legalább két tag jelen van.

A kuratórium a határozatait nyílt szavazással, mindhárom kuratóriumi tag jelenléte esetén egyserű szóíttósággal, két kuratóriumi tag jelenléte esetén egyhangú döntéssel hozza meg.

A kuratórium határozatairól az elnökök nyílvántartást vezet, amelyben feltünteti a döntések tartalmát, időpontját, a támogatók és ellenzők személyét és számát, a döntések hatályát. A kuratóriumi döntéseket azok meghozatalát követő 8 napon belül az elnökök írásban, igazolható módon közli az érintettekkel.

A határozathozatalban nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pont), élettársa a határozat alapján

- *kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy*
- *bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek az alapítvány cél szerinti jutalatsai keretében a bárki által megköltés nélküli igénybe vehető nem pénzübeli szolgáltatás.**

**modosítva: 2011. május 10.*